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16. 不变、变大、自身重力、浮力。  17.减小、增大。18.变大、变大。
19.G、F压。20.变小。21.0、200、200。

22.
[image: ]23.[image: 菁优网：http://www.jyeoo.com]
            G=20N

24. （1）匀速直线；（2）压力大小、乙丙；（3）没有控制压力不变；（4）不需要。
25.  （2）深度； （3）液体内部的深度相同，在液体密度越大时，产生的压强越大；（4）左；越小。
26. （1）3.0；（2）物体排开液体的体积；（3）甲、丙、丁；（4）1.5×103；（5）1.1×103。（6）（1）。
27.（1）木块B移动的距离；转换；（2）速度；质量；（3）速度；（4）不变；（5）弹性势能；不可能。
28.（1）达到；右；在杠杆上直接读出力臂的大小；（2）4；（3）0.5；（4）小于。
29.（1）①重力越大；②2、3；③乙；④80%；（2）牛顿第一定律。
30.（1）鱼缸底部受到水的压强为p=ρgh=1.0×103kg/m3×10N/kg×0.2m=2000Pa（1分）
鱼缸的底面积为S=1200cm2=0.12m2
鱼缸底部受到水的压力F=PS=2000Pa×0.12m2=240N（1分）
（2）鱼缸内水的重力为G水=m水g=27kg×10N/kg=270N
鱼缸放在水平桌面上，它对桌面的压力等于鱼缸和水的总重，这个压力的大小为
F=G缸+G水=30N+270N=300N（1分）

鱼缸对桌面的压强为（1分）
答：（1）鱼缸底部受到水的压强为240N。
（2）鱼缸对桌面产生的压强为2500Pa。
31.解：（1）驱逐舰满载时，受到的浮力
F浮＝G排＝m排g＝7×103×1000kg×10N/kg＝7×107N；（2分）
（2）根据阿基米德原理可知，驱逐舰满载时，排开海水的体积
V排＝[image: 菁优网-jyeoo]＝[image: 菁优网-jyeoo]＝7000m3；（2分）
（3）驱逐舰满载漂浮，所受重力G＝F浮＝7×107N，
驱逐舰做匀速直线运动，处于平衡状态，所受牵引力
F＝f＝0.01G＝0.01×7×107N＝7×105N，（1分）
根据P＝[image: 菁优网-jyeoo]＝[image: 菁优网-jyeoo]＝Fv可知驱逐舰的功率
P＝Fv＝7×105N×20m/s＝1.4×107W。（1分）
答：（1）船底在水面下3m深处，船底受到的海水的压强p为3×104 Pa；
（2）驱逐舰满载时，受到的浮力F浮为7×107N；
（3）驱逐舰满载时，排开海水的体积V排为7000m3；
（4）驱逐舰满载时以20m/s的速度匀速航行，驱逐舰的功率P为1.4×107W。
32.解：（1）由图丙可知1～2s内A的速度vA＝2.5m/s，由图甲可知，n＝2，拉力端移动速度v＝nvA＝2×2.5m/s＝5m/s，拉力端移动的距离s=vt=5m/s×1s=5m。（1分）
由图乙可知1～2s内拉力F＝8N，
因此1～2s内拉力F所做的功：
W=Fs＝8N×5m＝40J；（1分）
（2）因为忽略绳重及摩擦，拉力F＝[image: 菁优网-jyeoo]（GA+G动），
所以动滑轮所受的重力：
G动＝nF﹣GA＝2×8N﹣12N＝4N；（2分）
（3）由图甲可知0～1s内拉力F'＝10N，人对地面的压力：
F压＝G人﹣F'＝450N﹣10N＝440N，（1分）
所以0～1s内人对地面的压强：
p＝[image: 菁优网-jyeoo]＝[image: 菁优网-jyeoo]＝11000Pa；（1分）
（4）因为忽略绳重及摩擦，C处绳子拉力FC＝[image: 菁优网-jyeoo]（FB+G动），
所以当C绳拉力FC＝50N时，绳子B处的拉力：
FB＝nFC﹣G动＝2×50N﹣4N＝96N＜120N，
所以该装置所能提升的最大物重：
G最大＝FB﹣GA＝96N﹣12N＝84N，（1分）
所以用此装置匀速提升重物时的最大机械效率：
η＝[image: 菁优网-jyeoo]＝[image: 菁优网-jyeoo]＝[image: 菁优网-jyeoo]＝[image: 菁优网-jyeoo]＝[image: 菁优网-jyeoo]＝84%。（1分）
答：（1）1～2s内拉力所做的功为40J；
（2）动滑轮所受的重力为4N；
（3）0～1s内人对地面的压强为11000Pa；
（4）用此装置匀速提升重物时的最大机械效率为84%。
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